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~ MAT-10331 Insiné6rimatematiikka A 3
Tentti 6.3.2006

fxth)-fx)

- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta

- Kirjoita papereihin A3, nimesi, numerosi ja koulutusohjelmasi.

- Piirri paperiesi pddsivulle nimen alle nelja ruutua a’ 2 x2.

1. (a)

Meéritd suorien 2x — y + 1 = 0ja (I + a)x — a”y + 1 = 0 leikkauspisteen x-
koordinaatin raja-arvo, kuna — 1.

(b) Tiedetddn, vainettd f(1) =35, f(3) =1, f'(1) = —4ja f'(3) = 2. Maritd g'(1),

(b)

(b)

missi g = [~

Jos f(r) = sinh(r) — 3 cosh(¢), niin kuinka kertoimet A ja B on valittava, jotta
f(t) = Ae" + Be™.

Merkitddn
, 2 tan(x/2)
F(x) = —= arctan 7; .
RV A A 3 Vi

Laske funktion arvot F(2x) ja F (0).

Funktion F derivaattafunktioon f : f(x) = 1/(2 + cos(x)). Maarittyi integraalia .

/— flx)dx
0

laskiessaan kaksi insinoorii saivat mielestidn eri tuloksen. A sanoi, ettd se on 27 /+/3

Ja B viitti, ettd se on erotus F (27 ) — F(0). Kumpaa uskot, jos ainakin toinen on

oikeassa? Perustele!

o0
(a) Perustele suppeneeko integraali / xe tdx.
J0

&
Muunna integraali / x+/In{x) dx toiseksi tekemailld sithen sijoitus r = In(x).
]

Médritd potenssisarjan

suppenemissidde ja suppenemisvili.



